1. A logaritmus azonossagainak felhasznalasaval ird fel a kovetkez kifejezés logaritmusat!
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2. Fejezd ki x-et a kovetkez6 egyenlGségekbol!
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log, x=—log, b+—log,c—=log,d a>0, a#1, b,c,d>0
3 3 3

3. Szamitsd ki a kovetkez6 kifejezés pontos értékét!
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4. Hatarozd meg az alabbi kifejezések értelmezési tartomanyat!

a. log, (2x+5)= b. log,(x/+2) c. |lglx+1)=
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5. Szamologép hasznalata nélkil dontsd el, hogy melyik kifejezés a nagyobb?
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b. 4lo3 vagy 5loed

1. Hatirozd meg a kovetkezd kifejezések pontos értékét szimologép haszndlata nélkiil!
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b) 5 log; 45 +logz V20 — log; 90
c) log, 3 -logy 5 - logs 8
2. Parositsd a grafikonokat a hozzarendelési utasitdsokkal!
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3. A lépfenét okozo6 Bacillus anthracis baktérium osztédasa 50 percig tart.
A betegség kialakuldsdhoz kb. 20000 baktérium sziikséges.

Mennyi 1d6 alatt alakul ki a betegség egy egyetlen baktérium dltal megfert6zott dllatban?

4. Oldd meg az aldbbi egyenleteket egyenlGtlenségeket a valos szamok halmazin!
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c. logs(3 —x) < 2
d.log, x + log sx = 6loggx — logysx

e. log,(x? + 7x — 18) — log,(x — 2) = log, x + 1

f. X Eg.\'—z = 1000
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og,
w. log, 4+log 2 = x4 y. x-log,3+Ig 243 +log,, 21= x-2 z X%%"g*_\/;
' Zi ! 2 ' 0 o log, V2 + log, 5 '



